

Сергей Собянин: Около 1,3 млн. учеников пойдут в образовательные учреждения столицы 1 сентября

28.08.2015

На совещании по оперативным вопросам в Правительстве Москвы сегодня обсудили готовность системы образования столицы к началу нового учебного года.

По словам мэра Москвы Сергея Собянина, буквально немного времени остается до Дня знаний: уже через несколько дней в учебные заведения Москвы придут 1,3 миллиона человек. Градоначальник Сергей Собянин уверен, что к 1 сентября все заведения будут готовы принять учащихся.

Слова мэра Москвы подтвердил своим докладом министр правительства Москвы, руководитель столичного Департамента образования Исаак Калина: столица готова к началу учебного года. Также Исаак Калина подчеркнул, что мест в школах и детских садах хватит всем московским детям в возрасте старше двух с половиной лет.

Отметим, что вследствие демографического подъёма количество учащихся в системе образования Москвы увеличилось более чем на 200 тысяч человек за последние пять лет.

Как сообщил руководитель Департамента образования Исаак Калина, на данный момент количество дошкольников составляет более 400 тысяч, школьников — более 850 тысяч, а студентов колледжей больше 600 тысяч человек. На сегодняшний день в первые классы зачислили более 98 тысяч детей, а всего школы Москвы примут более 99 тысяч первоклассников.

Стоит сказать, что в наступающем учебном году более 77 процентов родителей предпочли для первоклассников школы, находящиеся в микрорайоне проживания, а 47 процентов родителей отметили также и упростившуюся систему зачисления ребенка в первый класс – дети пришли в школы, к которым были прикреплены их детские сады.

Также министр правительства Москвы Исаак Калина отчитался перед Сергеем Собяниным о проделанных ремонтных работах: к 1 сентября в эксплуатацию будут сданы 22 новостройки, а в 24 действующих зданиях был проведен серьёзный капитальный ремонт.

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/2108982.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)